11.01 [loaroroBka k
KOHTPOJbHOU padboTe Nod



1. IlnuHa ¥ IIUpMHA nojas npsamoyroiabHou ¢opmer 800 M u
450 m. BerapcauTe mIomanb I0JA ¥ BHIPA3UTE €€ B reKTapax.

a=800wmM
b =450 m
S=a-'b

S =800-450 = 360000 m*

1ra = 10000 mM?

S =36ra



2. Ilnomans mosna KomHaThl 28 mM?, a eé BbicoTa 4 M. Kaxos
00 bEM KOMHATHI?

S = 28 M?

a=4m

V=S-a

V=28-4=112m°



3. Brmipasure:
a) B KBaJpaTHBIX AenuMmerpax 13 m?;
6) B KBagpaTHBIX MeTpax 70 000 cm?;
B) B KyOMUYeCKUX caHTHUMeTpax 24 am3;
r) B kKyoudeckux genumerpax 8 000 000 mm®.

a) 13 m? = 13-100 = 1300 gm?
6) 70000 cM? = 70000:10000 = 7 m?
B) 24 nm> = 24 -1000 = 24000 cm?

r) 8000000 mm> = 8000000: 1000000 = 8xm°



4. 13 1ByX MyHKTOB, PACCTOSTHUE MEXKIY KOTOPBIMU 84 KM, HABCTPEUY
Ipyr APYTY BBIEXaIHd OJHOBPEMEHHO JBa Bejocuneaucrta. CKOpoCThb
IIepBOro Bejocuneaucra 13 km/4, a CKOpOCTb BTOporo — 15 km/d.
Yepes CKOJIBKO 4aCOB OHU BCTPETSITCSA?

1) 13 + 15 = 28 (kM/4) — CKOPOCTb COJIMKECHUS

2) 84 : 28 = 3 (4) — UCKOMOE BpeMs

OTtBeT: 3 yaca.



5. CkopocTh KaTepa II0 TeUeHHU10 peku 44 KkM/4, a IPOTUB Teve-
Husa 40 km/u. KakoBa CKOpPOCTh KaTepa B cTosAded Boae?

Vreyennss = (vno - vaOTI/IB) P2

1) (44 — 40) : 2 = 2 (KM/4) — CKOPOCTb T€UCHUS PEKU

Veo6ers. = Vno — Vrewenna WIH v, ¢ = VUnporus T Vrevenus

2) 44 — 2 = 42 (kM /4) — COOCTBEHHasi CKOPOCTh Karepa

OtBerT: 42 KM/4.



